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THÔNG BÁO 

(Về việc: Hủy chốt danh sách cổ đông để đăng ký lưu ký cổ phiếu)

Kính gửi:  Quý cổ đông Công ty Cổ phần Đầu tư và phát triển Miền Trung
· Căn cứ thông báo số 421/TB-SGDHN ngày 16/06/2011 của Sở giao dịch chứng khoán Hà Nội về việc chấp thuận nguyên tắc niêm yết cổ phiếu của CTCP Đầu tư và phát triển Miền Trung;

· Căn cứ thông báo chốt danh sách cổ đông để làm thủ tục đăng ký lưu ký cổ phiếu CER ngày 30/06/2011;

· Căn cứ tình hình thực tế hiện nay;
Ngày 30/06/2011, Công ty Cổ phần Đầu tư và phát triển Miền Trung (CER) đã có thông báo chốt danh sách cổ đông để thực hiện đăng ký lưu ký cổ phiếu CER tại Trung tâm lưu ký chứng khoán Việt Nam (VSD) vào lúc 16h ngày 15/07/2011. Tuy nhiên, căn cứ vào tình hình thực tế hiện nay và nhằm đảm bảo bảo quyền lợi cho tất cả các cổ đông. Hội đồng quản trị Công ty cổ phần Đầu tư và phát triển Miền Trung thống nhất sẽ tạm hoãn việc triển khai hồ sơ đăng ký cổ phiếu CER tại VSD cho đến khi Công ty hoàn tất các thủ tục bổ sung theo quy định.
 Nhằm tạo điều kiện thuận lợi cho các cổ đông có thể tự do chuyển nhượng cổ phần của mình trong thời gian tạm ngừng triển khai việc đăng ký lưu ký cổ phiếu tại VSD. Bằng văn bản này, Công ty cổ phần Đầu tư và phát triển Miền Trung trân trọng thông báo đến Quý cổ đông về việc hủy chốt danh sách cổ đông vào ngày 15/07/2011 như trên. Theo đó, các cổ đông được tự do chuyển nhượng cổ phần của mình kể từ ngày ra thông báo này.

Công ty cổ phần Đầu tư và phát triển Miền Trung trân trọng thông báo.
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